
Midtmors Vandforsyning a.m.b.a. 

Referat af Generalforsamling afholdt torsdag den 8/3-2018 I Frøslev Forsamlingshus 

Tilstede fra Bestyrelsen: 

Karlo Andersen, Morten Vilsgaard, Jens Egon Nørgaard og Anders Østergaard. 

Afbud fra Steffen Skov Pedersen. 

Punkt 1. Valg af Dirigent: 

 Karlo Andersen Blev foreslået og valgt. 
 (indkaldelsen til aftenens generalforsamling blev godkendt) 
 
Punkt 2. Bestyrelsens Beretning: 

 Vi har en god vandkvalitet både i Frøslev og Vils. Der har været et tab på 7% i løbet af året  
Bl.a. har der været en lækage ved Staghøjvej i Frøslev samt et par overgravninger i Vils i 
forbindelse med etablering af nye byggegrunde. 
Der er for tiden 486 forbrugere  
Der er i årets løb blevet monteret en Booster pumpe ved Haaning i Vils hvilket har medført at 
vi gradvis har sænket trykket i Vils fra 5 til 4 bar (dette har medført en pæn besparelse på 
strøm forbruget).  
Der mangler fortsat at blive skiftet ca. 30 målere i Vils (der har været lidt problemer med 
frostvejret  
Der er planer om at etablere en ringledning ved Plantagen i Mollerup  
(en sammenlægning med Mollerup Vandværk forventes at blive godkendt senere på 
aftenen) 
I løbet af foråret 2018 skal vi have gjort os klar til den nye persondata forordning.   
 
(Bestyrelsens beretning blev godkendt uden spørgsmål) 
  

Punkt 3.  Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse – Revisor fremlægger: 

 Regnskabet blev fremlagt af vores bogholder Anette Ladefoged. 
 Der har været en omsætning på 613.000 Kr. og et underskud på 42.791 kr. 
 Dette underskud var budgetteret til 53.000 kr.  
 
 (Regnskabet blev godkendt uden spørgsmål) 
 
Punkt 4: Budget for det kommende år forelægges til godkendelse: 
 

Der er lidt tvivl om priserne på prøveudtagningerne ellers forventes der et regnskab med ca. 
samme tal dog forventes der et års resultat på omkring 1000 kr. ¨ 
Det er besluttet at alle Best. Medlemmer får en skattefri godtgørelse på 5700 kr. 
 
(Budgettet blev godkendt uden spørgsmål) 

  
Punkt 5: Behandling af indkomne forslag: 
  
 Bestyrelsen har foreslået en sammenlægning med Mollerup Vandforsyning  



Der er tale om 42 forbrugere og det foreslås at Midtmors Vand A.m.b.a. overtager alle 
aktiver fra Mollerup. Pr. 1/1-2018. 
Alle tilstedeværende syntes at det var en god ide, da vi i forvejen levere vand til Mollerup  
 
Forslaget blev godkendt af Generalforsamlingen uden yderligere debat. 
 
En sammenlægning kræver at der ændres i vedtægterne, så Mollerup Vandværk indskriver i 
vedtægterne, så derfor foreslår bestyrelsen ændring af disse, som følger: 
 

Forslag til Vedtægts ændring, den 8/3 2018 

Nuværende 

Ikrafttræden 

§ 13 

Selskabets vedtægter er vedtaget/sidst ændret på generalforsamlingen den 14/03 2016 

De træder i kraft den 14/03 2016 

Med virkning fra den 1/1 2015 overtages fra interessentskaberne Frøslevvang – Dalgårds – Vils og 
Frøslev vandværker samtlige disse selskabers aktiver og passiver i henhold til den for disse selskabers 
foreliggende reviderede og godkendte årsrapporter for 2014. 

 

Ændres til 

Ikrafttræden 

§ 13 

Selskabets vedtægter er vedtaget/sidst ændret på generalforsamlingen den 8/03 2018 

De træder i kraft den 8/03 2018 

Med virkning fra den 1/1 2015 overtages fra interessentskaberne Frøslevvang – Dalgårds – Vils og 
Frøslev vandværker samtlige disse selskabers aktiver og passiver i henhold til den for disse selskabers 
foreliggende reviderede og godkendte årsrapporter for 2014. 

 

Med virkning fra den 1/1 2018 optages Mollerup Vandforsyning i Midtmors Vandforsyning A.m.b.a., 
med samtlige dette selskabers aktiver og passiver i henhold til den for dette selskabers foreliggende 
reviderede og godkendte årsrapporter for 2017. 

 

- Forslag til Vedtægts Ændring blev godkendt af Generalforsamlingen - 

 
 



 
 
 
Punkt 6: Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen: 
 
 Følgende er på Valg: 
 Karlo Andersen (modtager genvalg) 
 Jens Egon Nørgaard (modtager genvalg) 
 Da ingen øvrige kandidater blev foreslået, blev de 2 genvalgt. 
 Som bestyrelsens suppleant valgtes Jørgen Dahlgaard Kirkebakken i Vils. 
  
  
Punkt 7: Valg af revisorer: 
  
 Da vores nuværende revisor Peter H Andersen ikke ønsker genvalg  
 Blev det fra salen foreslået at vælge Viggo Jensen fra Mollerup. 
  
 Det blev bestemt at det var Tommy Ahrensberg (Formand i Mollerup Vandforsyning) 
 Der skulle tage kontakten til Viggo. 
  
Punkt 8: Evt. 
 
 Der var ingen punkter under dette  
 Men der blev snakket en del om bl.a. etablering af sø i området omkring Lyngbro 
 Samt den jordfordeling dette medfører. 
 
 Vils den 25/03-2018 Anders Østergaard. 
 
 

Frøslev den _______________________ 

Karlo Andersen                                Morten Vilsgaard                Anders Østergaard 

______________                           __________________         _________________ 

 

 

Steffen Skou Pedersen                  Jens Egon Nørgaard 

___________________                _________________              

 


